
KAKO VARNO POTUJEMO
NA DELO?

Kdo ve, koliko ljudi se dnevno že v zgodnjih jutranjih urah
odpravlja na delo: Mnogi so si izbrali avtobus kot prometno sred-
stvo, s katerim se bolj ali manj udobno prevažajo na delo in domov.
Dosedaj še vedno drži ugotovitev, da ni sredstva in načina, ki bi
zagotavljal popolno vamost potovanja. Ta pa je nujno potrebna, saj
vemo zakaj. Končno ni vseeno, ali bodo koga odpeljali v bolnišnico
ali kamorkoli, namesto v službo.

Tokrat smo torej izbrali pot na
delo z avtobusom. Ta pot se deli na
dva dela: na tistega, ki ga napravi
vsakdo do avtobusa in je za lastno
vainost odgovoren sam, in na del, ki
ga napravi kot potnik z avtobusom;
usoda potnikov je tedaj v rokah
voznika in sprevodnika. Mnogim pa
ostane še tretji del potovanja na
delo, to je pot od evtobusa do de-
lovnega mesta.

Kakšne nevarnosti spremljajo člo-
veka vsak dan na njegovi poti?

Teh je mnogo in prenekatera se
spremeni v prometno nesrečo. Za-
kaj? Poglejmo: večina se odpravlja
od doma po že nekem ustaljenem
voznem redu, a mnogokiat prihaja v
časovno stisko. Ta pa sili ljudi, da
hitijo, ker kot vemo, avtobus ne
čaka. Naglica pa odvrača ljudi od
potrebne pazljivosti, ko bitijo po
cesti - ali celo prek nje. Prav tu je
skrita past. Neprevidno prečkanje
ceste je v takem času, ko je slaba
tudi vidljivost, lahko neposredni
vzrok prometnih nesreč ijudi na
poti na delo. Posebno so ogroženi
tisti pešci, ki hitijo čez cesto zunaj
oznacenih prehodov za pešce, tisti,
ki tečejo cez cesto izza nepregled-
nih mest, kot so dvorišča, parkiiana
vozila ali drugi objekti ob cesti.
Avtomobilisti marsikdaj ne opaztfo
pravočasno po cestišču hitečih
pešcev - zato tudi prepozno ukre-
pajo in nesreče so neizogibne. Druga
nevarnost spremlja potnike pri vsto-
panju v vozilo. Pozimi je nevarnost

poškodb še večja zaradi poledenelih
ali zasneženih postajaliSč; Nepo-
tiebno pierivanje potnikov je že
marsikoga spodneslo pod kolesa
avtobusa. Skratka, paziti je treba na
vsakem koraku, doklcr se niso za
nami zaprla avtobusna vrala.

Za lastno vainost začnemo zopet
skrbeti, ko izstopamo iz vozila in
vse po poti, dokler rusmo dospeli do
delovnega mesta. S posebno nevarno
situacijo se srečamo potem, ko smo
izstopili iz avtobusa in nameravamo
cesto prečkati. V takem primeru
počakamo toliko časa, da avtobus
odpelje s postajališča! šele tedaj
bomo imeli zadosten pregled nad
cesto. Tako borao lažje izbrali pri-
merni trenutek za pot čez njo, ko
ne bomo ogroženi od mimo hitečih
avtomobilov. Naj ponovimo že
znano pravilo: cesto prečkajmo
samo na ozna<5enih prehodih. Če pa
teh ni v bližini 100 metrov od na-
meravanega kiaja prečkanja, lahko
gtemo čez cesto tudi drugje, vendar
le tedaj, ko ne oviramo, oziiotna ko
nismo v napoto drugim vozilom.

Sedaj pa te poglejmo in pomislj-
mo, koliko nevainih dogodkov smo
pustili za seboj. Ti se bodo v glav-
nem ponovili, ko se bomo vračali z
dela dotnov in zopet naslednji dan
in vse ostale dni . . .

Za lastno varnost v prometu mo-
ramo torej sktbeti že, ko zapuščamo
hišni prag pa vse doklei se zopet ne
vmemo domov.
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